

大家好，今天给各位分享比特币的8000美元的一些知识，其中也会对比特币 8000美元进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [如何看待比特币自四月之后再次冲上8000美元，牛市开启了吗？](#)
2. [比特币走势还回重回8000吗？](#)
3. [全球最大期货交易所将开始比特币交易，比特币再创新高破8000美元，为什么？](#)
4. [比特币突破8000元，这种虚拟货币，有何价值？](#)

如何看待比特币自四月之后再次冲上8000美元，牛市开启了吗？

这两天比特币终于结束了低迷的行情，转而开始奋力向上攀爬，从7000美元一路攀升到今天最高8487美元的高度。很多人都在欢呼感觉行情反转了，却忽略了一个事实。

比特币为何会这两天突然拉升？

整理了一下行情分析目前市面上的态度无非有三种解释。第一种就是为比特币ETF筑底，原定于8月10日的比特币ETF虽然宣布推迟到9月很多人对此抱有非常乐观的态度，确实，如果比特币ETF这次能够顺利通过那么大量的美元，真金白银就会涌入比特币市场牛市再起也只是时间问题。

第二种说法就是3M资金盘的开启，千万不要小瞧这笔资金在当前非常低迷的行情市场3M资金盘昨天晚上21点的开启也是引爆了新的拉升幅度。

第三种说法就是美国最大的交易所大B网这两天持续有大买单出现，并且加上一些场外求购消息确实有一笔不小的资金涌入了比特币市场，根据监控大B网比特币地址转出数量这几天约有7000多枚比特币已经转入交易所卖出。

目前的行情依旧只是处于反弹状态，4月以来的比特币行情一直处于下跌趋势，如果能再次逼近9000美元高度维持到比特币ETF9月的通过消息，那么无疑新的牛市将会于9月开启目前还是需要客观冷静的看待市场。

比特币走势还回重回8000吗？

投资者只要做好交易策略，即使他跌到0也不要影响到自己的正常生活。不过比特

币到0基本上是不可能的，未来还是有利于区块链的发展。从基本面看，目前没有什么不利的消息，各国逐渐研发区块链技术，开始用一部分的投入去试水。从技术面看，这一波下跌可能只是一个回调。

周图上本周收了阳线后是一个早晨之星，意味着下跌的行情开始反转。波浪理论上讲，2W美元是一浪，这次回调是二浪，而三浪往往是最赚钱的浪，也就是说2018年的上升空间还有很大，许多业内人士预测本年会到5W美金以上。

全球最大期货交易所将开始比特币交易，比特币再创新高破8000美元，为什么？

一，是的，国际市场的比特币价格，已经突破8000美金。根据目前的最新汇率，相当于每一个比特币的价格是53018元人民币，因此，比特币进入5字头的时代。

二，比特币PK贵州茅台，比特币PK腾讯

最近几天，贵州茅台的股价，曾经突破700元。贵州茅台，从上市至今的上涨幅度达到200倍左右，贵州茅台的涨幅，已经上涨到没有朋友，上涨到让股民开始怀疑人生。

香港市场的腾讯，公司三季度的业绩，超出大家的预期，依然保持高速增长，腾讯的股价，也突破400港币。腾讯，从上市至今的上涨幅度是200多倍，腾讯的涨幅，也是上涨到没有朋友，上涨到让投资者开始怀疑人生。

比特币的涨幅，对比贵州茅台和腾讯的涨幅，看看谁PK胜出。

从2009年比特币诞生，到2012年左右，比特币产生实际的交易价格，至今不到十年的时间，比特币的上涨幅度已经达到900万倍，是的，你没有看错，不是900倍，而是900万倍。这个上涨幅度，绝对秒杀全世界任何一个投资品种，完全超越股神巴菲特的收益。

曾经有网友举了一个例子，如果有人十年前，买入比特币10万元人民币，经过九年时间，已经变成9000亿元人民币，中国的首富，不再是王健林，也不是许家印。

比特币900万倍的上涨幅度，如果贵州茅台和腾讯，上涨到没有朋友，上涨到怀疑人生，那么，比特币在地球上已经找不到朋友，可能要在宇宙里面，看有没有外星人能够与比特币PK。

三，近期，比特币突破8000美金，什么原因呢？

原因主要是两个：

第一个原因是，硬分叉的取消。按照前几个月的计划，在2017年11月16日左右，比特币要进行硬分叉，这个技术方面的硬分叉，会导致比特币价格在短期下跌。但是，取消硬分叉之后，对比特币在近期的价格是一个明显的利好消息，所以引发比特币的上涨。

在2017年上半年的时候，曾经发生过一次比特币的硬分叉，赠送比特币现金，付出的代价是，比特币本身的价格出现大幅度的下跌。

第二个原因就是，全球最大的期货交易所----芝加哥期货交易所，将于在2017年年底之前正式推出比特币期货。这个信号代表着，全球最大的期货交易所，已经认同比特币这个投资品种，认可它是属于投资资产，对比特币价格的长期走强，是长期利好消息。

同时，美国最大的期权交易所----芝加哥期权交易所，也宣布将在今年或者明年年初开始交易比特币期货，还披露相关交易期货合约的产品要素。

随着全球最大的期货交易所和全球最大的期权交易所，陆续推出比特币期货，可以预测在2018年，全世界还有很多国家的期货交易所，也会推出比特币的期货，以及比特币的相关金融衍生品，充分说明比特币已经成为全球更加重要和更加主要的投资品种，意味着将会有更多的资金关注比特币，买入比特币，自然就会推动比特币价格的上涨。

四，回顾比特币在近期的利好消息

利好消息一直不断，越来越多的主流机构，开始关注比特币，越来越多的大型金融集团，开始看好比特币。利好消息主要表现在下面的事情：

第一件事情是，美国移动支付应用Square正在允许部分用户，在其转账应用Cash上测试一项新功能：买进和卖出比特币。这家美国移动支付的公司，是全球非常著名的移动支付公司，正式开通比特币的交易功能，意味着对比特币是一个很好的认可，也会方便比特币在一些国家进行支付和交易，让比特币更方便的使用。

第二件事情是，印度最高法院要求政府回应比特币的监管请愿，比特币在印度将进入监管时代，监管对比特币的长期发展在印度也是一个好消息，从侧面反映政府的认可。

第三件事情是，全球金融巨头之一摩根斯坦利的CEO，从最初的认为比特币是一个骗局，到现在把他的观点更正为，比特币是一种投机行为。这个观点的更正，也反映他面对比特币持续上涨的事实，不得不承认比特币，是一个投资品。

第四件事情是，日本富士通开发的跨区快链支付技术，可以实现多种加密货币跨区块链的交易。这个消息意味着，比特币所承载的区块链技术，将会扩大到其他领域。从而使得区块链技术能够更好的运用，为世界带来价值。

第五件事情是，全球最大对冲基金英仕曼集团，计划添加比特币作为他们的投资组合品种。英仕曼集团是位于伦敦的对冲基金公司，成立于1783年，是全球最大的对冲基金之一，目前管理着将近一千亿美金的资金。

第六件事情是，全球已经有40多家公司向俄罗斯递交挖矿申请，希望到俄罗斯开设矿场，来挖比特币，因为俄罗斯的能源是非常丰富的，价格也是比较低廉，俄罗斯很有可能会成为比特币的世界挖矿之都。

第七件事情是，谷歌的搜索数据显示，比特币的关键词搜索量，第一次超过黄金关键词的搜索量，代表着越来越多的人开始关注比特币。

第八件事情是，日本的一些城市，正在招募大量数字货币的矿工，使用清洁能源挖矿。这个地方就是日本的鹿角市，鹿角具有非常丰富的，非常便宜的清洁能源资源，这是挖矿的成本优势。

五，比特币在全球货币榜单的情况。

比特币在全球货币排行榜的情况。

根据目前比特币的价格8000美金一个，计算出比特币的总市值为1600亿美金左右。

按照这个数字，比特币已经在全球货币排行榜的第32位。32位是什么概念呢？相当于比特币的市值，已经在新加坡和南非的前面，排名在芬兰以及阿联酋的后面。

假如未来比特币的市值，能够再上涨五倍，市值就会突破一万亿美金，到那时，比特币就将排在全球货币排行榜的第八位，将会超过西班牙，仅落后于意大利。

从上面这个对比数据，就能看到比特币的生命力，是越来越强大，比特币的未来，还是值得期待。

六，比特币与上市公司市值的对比情况。

1，与A股公司的对比

比特币的总市值1600亿美金，相当于一万亿人民币左右。

目前贵州茅台的市值大概在9000亿左右，工商银行的市值在6000亿左右，中国中车的市值两千多亿，长江电力的市值在3000多亿，中国神华的市值在4000亿左右，伊利股份的市值在两千亿左右，中国联通的市值在1800亿，中信证券的市值也在1800亿。

那么就意味着，如果比特币的市值，放在A股证券市场，超过贵州茅台，超过各个行业的龙头企业市值。在A股市场，比特币的市值，排名第一。

2，与互联网巨头市值的对比

腾讯目前的市值是5000亿美金左右，阿里巴巴的市值是4800亿美金，京东的市值是572亿美金，百度的市值是829亿美金。

比特币的市值与这些中国互联网巨头公司的市值对比之后，可以发现比特币的市值，超过京东，超过百度，离腾讯和离阿里巴巴，还是有一段距离。百度+京东的市值，等于1400亿美金，还是低于比特币1600亿美金。

七，简单总结。

对于比特币，争议还是非常大的，无论是机构之间的争议，还是媒体之间的争议，或者个人投资者之间的争议。

对比特币的争议，想到马云所说的一句话，很多时候，很多人，对一些事情，刚开始的理解是：看不起，看不上，看不懂，到了最后，就会变成赶不上，做不了。

对于比特币的未来，到底是天堂，还是地狱，需要自己思考和研究。

在我们的投资旅途之中，在我们的人生之中，所有事情，需要时间来检验。

时间，是投资，是人生的好朋友。

比特币突破8000元，这种虚拟货币，有何价值？

中国证监会已经明令禁止虚拟货币（比特币等）的交易，比特币中国已经关门，目前可以买卖比特币的地方也就是国外平台，但是一旦资金出现问题，无法追索。

但是，比特币作为跟黄金可比肩的虚拟货币，其规定全世界在2140年将全部开采完2100万个比特币，其经常被黑客、恐怖分子或犯罪分子用来洗钱或犯罪资金转移使用，因其的安全性使然，可以关注，但是理性对待，毕竟其炒作已经过热。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！